



一座城 一条心 一起拼

——我市各界众志成城抗击新一轮疫情

■ 本报记者 周淑丽

“居民们,起床做核酸了!”

9月6日凌晨,响亮的喇叭声划破宁静的夜,惊醒了陈仓区千渭街道铁道南社区盛馨苑小区的所有居民。

随后,社区党支部书记王海梅和社区工作人员陆续赶到现场,帮助物业人员一起关闭小区大门、车库、单元门等出口,并配合医护人员对实行静态管理的6号楼一单元的住户人员信息逐

一进行核查。

那一夜,对不少宝鸡人而言,注定是难忘的——

灯火通明的机关办公室、紧张忙碌的检测实验室、村头响起的大喇叭、一呼百应的请战书……

无数居民凌晨起床排队、扫码、采样、领贴纸……

新一轮疫情防控阻击战打响后,

连续多日来,这样的场景几乎每天都发生在我市各条大街小巷和每个居民小区内。

每一支队伍都全力以赴,每一位参与者都竭尽所能。

一座城,一条心,一起拼!

大家只有一个共同的心愿:

愿疫情早日散去,山河无恙,人间皆安!

杀,严格门禁管理,确保校园安全,所有师生必须持24小时内核酸检测阴性证明方可返校;

……

每一条举措都是吹响的战鼓声,每一个数字背后都是全力以赴。

在市区疫情防控工作调度会后,宝鸡高新区600余名区镇干部闻令而动,第一时间下沉村组、社区,开展人员复核、流调排查、隔离管控等工作。针对疫情防控的复杂严峻态势,宝鸡高新区紧急抽调优秀科级干部召开动员会,从区级部门、镇优选24名政治素质好、工作能力强、作风扎实过硬的科级干部,直插天王镇天王村等12个风险大、任务重、条件苦的疫情“核心区”,带领驻村工作专班和当地党员群众与疫情作斗争,守好主阵地,以最快速度斩断“传播链”。

陈仓区作为宝鸡市区东大门,本轮疫情发生后,各级党组织闻令而动,广大党员干部迅速进入应急状态,所有防控人员下沉一线,努力将疫情风险隐患降到最低。1067名机关干部、814名党员、165名社区工作者和282名志愿者下沉小区,且对独栋楼、老旧小区等“三无”小区,组织专班和志愿者开展上门服务。全区各级各类医疗机构对老年人、儿童、孕产妇和危重症患者开辟绿色通道,满足管控期间群众应急就医需求。

面对疫情,岐山县向全县党组织和党员发出倡议,号召党员干部下沉一线。各级党组织和党员闻令而动,共有4700名党员投身抗疫一线,开展重点人群摸排、社区村组志愿服务等工作,领取核酸采样物资、引导群众有序采样……在岐山县社区、村组,随处可见身穿红马甲的党员志愿者,他们为全县疫情防控工作注入了“红色力量”,用实际行动塑造了新时代党员新形象。

“作为一名共产党员,危急时刻就应该以身作则。”“党员就是在关键时刻站出来!”“我是党员,我请战!”……我市广大党员闻令而动,挺身而出,或是奋战在救治病人的第一线,或是坚守在基层防控的最前沿,或是为物资供应而奔忙,用自己的努力付出守护着我们共同的家园。



金台区金河尚居社区组织居民开展核酸采样

闻令而动 吹响阻击疫情“冲锋号”

一夜之间,阻击疫情的“冲锋号”在宝鸡全面吹响。

9月5日,宝鸡高新区在对重点人群例行核酸检测时,发现1管混管核酸样本为阳性,经单采单检复核,3人核酸检测结果为阳性。这个检测结果,仿佛拉响的警报,让宝鸡疫情形势变得复杂严峻起来。

接到报告后,我市迅速响应、提级指挥、市县一体、专班运作,对阳性病例涉及的宝鸡高新区天王镇天王村和陈仓区29个风险点位实行静态管理。

锁定管控风险区域和风险人员后,我市立即深挖细查开展流调溯源,

规范有序高效开展转运隔离、核酸采样、环境消杀等应急处置工作,全力以赴消除疫情传播隐患。同时,持续开展大规模核酸采样,加强隔离点规范管理,全面加强交通卡口管理和人员排查,继续抓好重点场所、重点人群和聚集性活动管控,严防疫情传播扩散。

省委书记刘国中、省长赵一德先后来到宝鸡,现场调研检查指导疫情防控工作,强调要争分夺秒、严格规范做好流调排查、隔离管控、核酸筛查、医疗救治等工作,凝心聚力迅速打赢本轮疫情防控阻击战歼灭战。

在抗击疫情的战斗中,宝鸡人从未有过一丝懈怠。本轮疫情阳性结果报告后,所有应急工作预案全部启动,市委、市政府主要领导、班

子成员率先垂范,每晚召开工作调度会,分析查找问题,安排部署工作。按照病毒传播规律,挂图作战,科学精准研判风险点、摸清传播链,把所有潜在风险排查出、管控住,筑牢疫情防控严密防线。

市委书记杨广亨强调,要坚决落实“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,争分夺秒做好核酸筛查、流调排查等工作,落实落细中高风险区管控和常态化防控措施,全力以赴打赢疫情防控阻击战歼灭战。市长王勇强调,要始终绷紧弦不放松,进一步压紧压实责任,落实落细举措,集中攻坚、以快制快,迅速彻底扑灭突发疫情,从严从紧做好常态化疫情防控,坚决守护人民群众生命安全和身体健康。

从9月6日起我市在全市范围

内开展8轮大规模核酸检测筛查,提高“采、送、检、报、追”效率,做到不漏一户、不漏一人;

为确保群众生活和企业生产不受影响,我市启动疫情生产生活服务保障机制,成立3个服务小组,全天候做好物资保障和服务工作;

将市域内的所有城区、街镇、农村地区纳入核酸检测范围,发挥社区网格工作力量,开展“敲门行动”,逐区域逐楼逐户核查动员,确保核酸采样全覆盖;

全面加强铁路、公路站点以及高速公路出入口、高速公路服务区、国省干道省市界疫情防控查验工作,扎扎实实来宝返宝人员落地查、落地检、落地管等管控措施,严防疫情传播扩散;

对全市所有学校开展环境消

全速赛跑 争分夺秒抢回“主动权”

这是一场与病毒的全速赛跑!无数抗疫工作者和党员志愿者冲锋在前,夜以继日、不眠不休,希望为打赢疫情防控阻击战赢取“主动权”。

一组抗疫“大白”深夜集结的照片刷爆了朋友圈,他们有人日行2万步挨家挨户给实行静态管理的群众做核酸采样,有人做完核酸采样累得来不及脱下防护服和衣躺在地上休息。在阳性病例涉及的村子和社区,身穿防护服的医护工作者的身影在秋天的深夜显得威猛高大。他们是向“疫”而行的尖刀战士,他们是与病毒面对面作战的勇士。

(下转第三版)